

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PARECER № 56/2021/CUR - FACAP - CEG ECONOMIA/CUR - FACAP

PROCESSO № 23108.007724/2021-14

INTERESSADO: COORDENAÇÃO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO EM ECONOMIA DA FACAP / CUR -

UFMT

O Colegiado de Curso de Graduação em Ciências Econômicas, reunido remotamente, no dia 30 de março de 2021, às 08 horas, aprovou o resultado final do processo seletivo para contratação de três professores substitutos, com a seguinte ordem de classificação:

1º lugar: Jaqueline Moraes Assis Gouveia (Nota Final: 67,90);

2º lugar: Rafaella Stradiotto Vignandi (Nota Final: 61,47);

3º lugar: Alicia Cechin (Nota Final: 60,13);

4º lugar: Ariana Cericatto da Silva (Nota Final: 54,65);

5º lugar: Diana Chaukat Chaib (Nota Final: 54,08);

6º lugar: Letícia Aparecida Lavoratto (Nota Final: 53,92);

7º lugar: Rayan Wolf (Nota Final: 53,30);

8º lugar: Thaís Lima Fraga (Nota Final: 52,58);

9º lugar: Laysa Eduarda Nogueira Canhone (Nota Final: 51,50);

10º lugar: Marcelo Henrique Shinkoda Santos (Nota Final: 50,60);

11º lugar: .Leonardo Rodrigues Porto (Nota Final: 50,10).



Documento assinado eletronicamente por **LEANDRO PESSOA DE LUCENA**, **Docente da Universidade Federal de Mato Grosso**, em 30/03/2021, às 09:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de <u>outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **KELLY CARDOSO FARO**, **Docente da Universidade Federal de Mato Grosso**, em 30/03/2021, às 09:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **RENATO NATANIEL WASQUES**, **Coordenador(a) de Ensino de Graduação em Economia da FACAP / CUR - UFMT**, em 30/03/2021, às 09:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **FABIO NOBUO NISHIMURA**, **Docente da Universidade Federal de Mato Grosso**, em 30/03/2021, às 09:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Bianca Campos Souza**, **Usuário Externo**, em 30/03/2021, às 10:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8</u> de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3382714 e o código CRC D64A6F6C.

Referência: Processo nº 23108.007724/2021-14

SEI nº 3382714